



J.Mrkalj-Kadmus

ZNANI PREŠERNOVI NAGRAJENCI ZA LETO 2017

Glavno nagrado, Prešernovega sklada dobila dva nagrajenca. Slikarka, Metka Krašovec, ki je prva nagrajenka s področja slikarstva v zgodovini podeljevanja, Prešernovih nagrad. Drugi nagrajenec je, znameniti urednik, prevajalec in esejist, Aleš Berger.



Aleš Berger

Tako imenovane male nagrade je dobilo še sedem umetnikov.

Za naslednje leto, ministrstvo za kulturo pripravlja nov pravilnik podeljevanja Prešernovih nagrad. Letos so za glavne nagrade prišli samo štirje predlogi. Mnogi menijo, da je nujno eminentne nagrade definirati in predrugačiti kriterije. Prešernova nagrada ne sme biti samo ena med številnimi, ki se podeljuje v deželi tej. Tudi jaz čestitam nagrajencem od srca.

2.

9 Festival BOBRI 21.1. do 8. 2. 2017

Slovensko mladinsko gledališče prireja festival za mlade z letošnjo vodilno temo, večkulturnost. Vsi dogodki oz., predstave so namenjene spoznavanju različnih kultur in razumevanju drugačnih. Zvrstilo se bo več predstav in dogodkov, ki se bodo zaključili na dan kulture ali Prešernov dan.

Festival Tolstoj- iskalec resnice 11.1- 3. 3. 2017

V Cankarjevem domu, Ljubljana, se letos prvič odvija festival posvečen ruskemu velikanu Tolstoj. Festival se je začel s postavitvijo razstave o pisatelju. V sklopu festivala, bodo postavili gledališko predstavo, Vojna in mir. Predstava bo koprodukcija SNG Drama, ljubljana in Mestnega gledališča ter Cankarjevega doma.

V času festivala se bo odvila vrsta predavanj in pričevanj. Med eminentnimi gosti bo tudi pisatelj Pavel Basinski, avtor znamenitega romana, Pobeg iz raja, ki govori o življenju in koncu, Tolstoja.

AFORZMI

& Aforizem naj bo haiku v enem verzu.

& Aforizem mora biti oster. Mora obriti in ne porezati.

& Nekateri neumneži vrnitev k naravi razumejo tako, da se plazijo po vseh štirih.

& Mnogo lažje biti priljubljen od razumnih in dobrih, kot od neumnih in hudobnih.

& Plehki bahači ali hlapčuejo, ali prevzetno pametujejo.

& Pritlehni majhni homo sapiensi imajo samo eno vrline. Želijo spotakniti vse okoli sebe.

& Zmerjanje nasprotnika pride samo od neumnih, nesramnih in vase zaverovanih.

PR

DIOGEN pro kultura

<http://www.diogenpro.com>